

FORNO H₂O

Forno per colla ad acqua con lampada a quarzo dotato di sensore ad infrarossi, con n°2 stazioni indipendenti.

La macchina esiste solo in versione monofase.

La macchina è costruita in conformità con le norme CE.

DATI TECNICI:

Profondità	cm	80
Larghezza	cm	79
Altezza	cm	122
Peso	kg	95
Consumo	A	23
Potenza necessaria	kW	5,3
Voltaggio	Volt	230/50 Hz
Rumorosità	dB	0

FOUR H₂O

Four pour colle à l'eau avec lampe en quartz, équipé de senseur à infrarouge, deux stations indépendantes.

Cette machine est fournie seulement monophasée.

La machine est construite selon les Directives CE.

DONNÉES TECHNIQUES:

Profondeur	cm	80
Largeur	cm	79
Hauteur	cm	122
Poids	kg	95
Consommation	A	23
Puissance nécessaire	kW	5,3
Voltage	Volt	230/50 Hz
Bruit	dB	0

OVEN H₂O

Oven for water glue with quartz lamp, endowed with infrared sensor, two independent stations.

This machine is supplied only in single-phase.

The machine is manufactured in conformity with the CE Standards.

TECHNICAL DATA :

Depth	cm	80
Breadth	cm	79
Height	cm	122
Weight	kg	95
Consumption	A	23
Necessary power	kW	5,3
Voltage	Volt	230/50 Hz
Noise	dB	0

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **GINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363